

工行叫停“存贷通”

受营改增影响,或有更多银行叫停“以存抵贷”业务

本报讯(记者 崔凌琳)5月16日,工行官网一则“停止个人账户综合理财业务”的公告一度让市民讶异不已。昨日,记者证实,此次终止的“个人账户综合理财”业务实际上只是个贷业务中的“存贷通”一项,与商业银行销售的个人理财产品并无任何关系。

公告称:“自2016年6月1日起,不再受理新的个人账户综合理财业务,对于已签订协议的客户,不再受理展期业务,业务停办满一年后存量客户协议将全部终止。”

“工行不受理个人账户理财了?为什么?怎么会?”这一消息迅速引发了市民一连串疑问。昨日,记者采访了解,公告中所提的“个人账户综合理财业务”其实并不是市民认为的传统理财业务,而是为特定个人贷款客户名下存款提供的增值服务的“存贷通”业务,即:假设住房按揭者在银行还存有10

万元存款,通过签订存贷通协议后,其存款就能享受约定的较高收益率,相应金额还可用于抵扣房贷,换句话说,可部分提前还贷;但如有急用,又可以用于支取,按揭者依然可以收到对应的活期利息。

据悉,尽管早在2012年,银监会曾在扶持小微企业背景下发文严禁以贷转存、存贷挂钩等不合理条件,果断叫停了对公业务的“存贷通”,但这种“以存抵贷”的模式对于个人按揭者而言,既可以照常获取账户中的活期存款利息收入,还可以实现账户增值,实实在在地减少个人住房贷款利息支出,因而一直沿用至今。

事实上,工行叫停“存贷通”的消息昨日也引起宁波金融圈热议。据了解,此前,除了工行,包括农行、中行、建行、交行在内的五大行及绝大部分银行都设有存贷通业务,就连不少银

行热推的“白领通”业务中,也通用“以存抵贷”的模式。

“这项业务适用于背着房贷而平时账户内不乏流动资金的人,比如小企业主、个体户、投资客等,存贷通既可以保证他们的资金流动性,又提高了资金的利用率,最大限度地减少了房贷利息,实际上还是挺受认同的。”一家银行个贷业务部门人士表示,“只是,更多人认为,随着‘营改增’落地,银行资金成本将进一步提高,出于成本考虑,接下来,不排除会有更多银行跟着叫停‘以存抵贷’。”

当然,随着利率市场化和银行理财产品日益丰富,市民减轻贷款负担的选择方式越来越多了。工行人士昨日在接受记者的采访时表示,“‘存贷通’停办后,市民不妨通过工行大额存单、节节高、存管通、薪金溢等存款产品,打好投资理财算盘,获得较高预期收益,以减轻还贷负担。”

宁波市第十届小微企业融资洽谈会将于本月26日举行

需要融资吗 本报为您牵线搭桥

咨询报名可拨打 87685742、87685767,或发送至邮箱 chen87682182@163.com

商报讯(记者 周静)由宁波银监局指导,宁波市市场监督管理局、宁波市经济和信息化委员会、宁波日报报业集团主办,东南商报、宁波市民营企业协会、宁波市个体劳动者协会和宁波市8718平台协办的宁波市第十届小微企业融资洽谈会暨宁波市小微企业三年成长计划实施推进会将于本月26日在南苑饭店举行。

此次小微企业融资会上,宁波银行业金融机构将充分发挥各自优势,为小微企业提供多项融资政策和措施,并在规范财务管理、维护合法权益、盘活存量资产、运用金融工具等方面为小微企业提供帮助,促进小微企业综合素质提升。

2009年以来,本报联合宁波市市场监督管理局等单位已成功举办了九届融资洽谈会,累计吸引了数千家企业参加,共有千余家企业与银行达成融资意向30多亿元,洽谈会已逐渐成为我市民营企业尤其是小微企业的重要融资平台。

据了解,本届融资会将继续深挖“首贷”客户群,面向全市征集有融资需求的小微企业,深入挖掘一批确实存在融资需求的企业,拓宽其融资渠道,积极推动银企有效对接。此外,本届融资会上,将由多个领域的相关人士针对小微企业融资进行现场宣讲,为面临融资困难的小微企业主提供指导。同时,现场也将由专业人士解答企业、个体户代表的提问。

即日起,东南商报面向全市征集小微企业,不管你以前是否在银行申请过贷款、是否知道整个流程;或是寻找符合自身融资需求的银行,都可以拨打报名电话 87685742、87685767,或者将您的相关情况及联系方式发送至邮箱 chen87682182@163.com。

在5月26日举行的宁波市第十届小微企业融资洽谈会上,东南商报将安排报名的小微企业,牵线金融机构进行贷款帮助,引导银行业机构根据各自市场定位和专业特长与上述企业进行主动对接,就授信和服务细节进行洽谈,介绍合适的银行为您提供融资帮助。

如果您的企业正经历“成长的烦恼”,有融资方面的需求,请赶快拨打电话报名吧!

报名时间:5月18日至5月25日
报名电话:87685742、87685767
报名邮箱:chen87682182@163.com

5G 时代来了!

我市昨产生首个千兆家庭用户

昨天是一年一度的国际电信日,两大通讯巨头中国移动、中国电信的宁波分公司一齐放出“大招”,发布了最新的技术成果。物联网、5G、千兆宽带、智能家庭,这些听上去“高大上”的名词似乎已经不仅仅是概念,而是即将成为我们生活的“新常态”。



基于千兆网络,在家中我们就能获得更加流畅和清晰的视屏通话。记者 崔引 摄

我市首个千兆家庭用户产生

前天的宁波移动成果发布会还透露了一个格外引人关注的消息,5G要来了!

4G网络所带来的“冲浪式”体验已经让不少用户欣喜不已,那5G有多快呢?

移动公司的技术人员介绍说,目前4G系统理论上能够以100Mbps的速度下载,而在5G最新核心技术支持下,预计未来可提升网络容量达数十倍,共享网速能达到每秒1G,网络速率是传统4G的10倍。

目前宁波移动5G演进关键技术已在我市天一广场、万达广场、文化广场这3个区域完成升级,市民使用三星S7、中兴天机等4G手机即可接入该网络。

而宁波电信则开始推进了“千兆超宽带”进入家庭,宁波也就此成为省内首个千兆宽带城市。昨天,我市首位千兆家庭用户在海曙联丰世纪苑产生。

电信技术人员介绍,千兆宽带,通俗来说是指下行带宽能够达到1000M(1G)的超高速宽带网络,在千兆宽带下,理论上能同时流畅观看25个4K高清视频,下载8G蓝光视频也只需65秒,若是20M宽带则需要55分钟。

据宁波电信市场部徐主任介绍:“目前千兆宽带尚处于体验阶段,具体资费要是用户数量、市场需求而定。”

“物联网”让生活更舒适

出门时,公文包会提醒主人忘记了带什么东西;衣服会“告诉”主人,洗衣机对颜色和水温的要求……上述这些都是物联网时代,万物联网后我们的生活日常。那么如何让连衣服、公文包变得“善解人意”呢?通讯商们正在加快步伐。

目前,移动已经在工业物联网方面进行了布局。利用移动物联网技术,宁波水表公司便能够通过GPRS智能远程抄表系统进行自动数据抄收、计量查询、数据分析、打印报表

等功能。此外,通过对重点排污企业排污口安装无线传感设备,实时监控工业生产过程中的各种污染源及污染治理各环节关键指标,预防突发环境污染事故的发生。而通过在驾校车辆上安装物联卡,便可实时监控驾校车辆向哪里开、开得多快和停车有没有入库,让驾校变得安全、可控,这也为4月1日落地的自学直考后,私家车学车提供了新的技术支持。

而宁波电信更多的关注智能家居领域。在文化广场智慧城市科技馆,记者通过实景视频看到从丁先生家里传来的实时画面。

“我家目前安装了四台云摄像头,分别在门口、厨房、客卧、阳台位置,只要家里有什么情况,登陆手机App就可以远程实时查看家里状况,并且可以回放录制视频。同时,家里的门窗、漏水、人员走动等情况,温度、湿度检测,家用电器开关,都能在手机里随时随地操作。我经常在外应酬,而家里有老人、孩子,这套系统非常适合我们。”丁先生说。

记者 乐晓立 通讯员 应剑涛



暑期胡志明包机直飞啦!

胡志明市环境优美,名胜众多,是旅游、观光与怀旧的理想去处,曾有“东方巴黎”之称。市内遍布着具有观赏价值和浓厚法兰西文化风格的法式建筑,洋溢着它曾经法国殖民地的韵味,她的旧称“西贡”也始终让人念念不忘。胡志明,这是一座怀旧的城市!达人旅业夏季精致之旅,包机直飞,品味越南,游览“亚洲最后的浪漫之地”!另庆达人旅业游客服务中心启用,凡到店均有好礼相送!

线路:胡志明精致之旅5/6日游
日期:7月9/13/16/20/23/27/30日
价格:4599元/人起
咨询电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业(L-ZJ-CJ00079)